EAMHDbIN rocyfapcTBeHHbIN 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii BapuanT Ne33

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIoYarommx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin

egemathschool.ru 2024

TpeHupoBoUHbI BapuaHT Ne33

Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas OecAmMuYHAA OPoOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOeiicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuwiume 4ucio 6 nojie omeema 6 meKche padomol, 3amem nepeHecume
e2o ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouieco 3a0anust,
Hauunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00pazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpanenm ABCD wusBectrbl ocHoBanuss AD =24 u BC =10. Haiigute
JUTMHY MEHBIIEro U3 OTPE3KOB, Ha KoTopble cpemuss juauss MN Tpanenuun
IennuTes ee quarosaineso BD.

B C

OrtBerT:

2. Haligute kBajpat JUIMHBI BEKTOpa d + b .
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OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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3. Jana mnpaBunbpHas TtpeyrosnbHas mnpusmMa ABCA1B:C:. Haitnure yron
ACA;, eciu 60koBoe pedbpo BB1 paBrHo 10, a BeicOTa OJTHOTO U3 OCHOBAHHMN
paBHa 15.

OrtBerT:

4. U3 20 6uneros, mpejiaraeMpix Ha 9K3aMeHe, IIKOJIBHUK MOYKET OTBETHUTH
Tonpko Ha 17. Haiaute BEpOATHOCTH TOTO, YTO MIKOJBHUK HE CMOXKET
OTBETUTH Ha BHIOpAHHBIN Hayraa OuieT.

OrtBerT:

5. Harama Opocwmiia wurpanpHyr0 KocTh 2 pas3a. M3BecTHO, 4TO B cymme
Beimaso 10 oukoB. HailioguTe BEpOATHOCTH TOTO, YTO MPU BTOPOM OpOCKE
BbINAJIO 6 OYKOB. OTBET OKPYIJIIUTE IO COTHIX.

OtBerT:

6. Pemmre ypasnenne X~ + 2x —15+ Jx-2=+x-2.

OtBerT:

sin 43° + cos14°
—sin137° +cos166°

7. Haiiniure 3HaYeHHE BBIPpAXKCHUS

OtBerT:

8. Ha pucynke u3obpaxéH rpapux ¢ynkuuu Yy = f(X), onpenenéHHoit Ha
unreppaie (—4;5). Ompenenute KOJIMYECTBO IIENBIX TOYEK, B KOTOPBIX
npou3BoaHas GyHKuK f(X) oTpuuaTenpHa.
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Ortser:

9. ABTOMOOMIb, IBMIaBIIMHCA CO CKOPOCTBIO V,=27M™/c, Haual

TOPMOYKEHHE ¢ MOCTOSIHHBIM yCcKOpeHHueM a =4,5wm/c’. Onpenenure Bpems,

nmpomeamee OT MOMCHTA HaydaJla TOPMOXKEHUA 110 ITOJTHOH OCTaHOBKH, €CJIH

M3BECTHO, YTO 3a 3TO BpeMs aBTOMOOMWIb mpoexan 81 M. TopMO3HOU MyTh,
2
o at

BpeMsI TOPMOIKEHHUS M YCKOpPEHHUE CBs3aHbl (popmymoit S =v0t—7. OtBer

BBIPA3UTE B CEKYH/IaX.

OrtBerT:

10. Tlo nByM mapaienbHBIM JKEJIE3HOJOPOKHBIM MYTSIM B OJIHOM
HANPaBIIEHUU CIEAYIOT TMMACCAXUPCKUM U TOBapHBIA MOe€3/1a, CKOPOCTH
KOTOPBIX paBHBI cooTBeTcTBeHHO 90 km/u m 30 km/4. J[mmHA TOBapHOTO
noe3fa paBHa 600 merpam. Haiiaute minMHy maccaXupcKoro moesna, eciu
BpeMsi, 32 KOTOPOE OH MPOIIET MUMO TOBapHOTO noe3na, paBHo 1 mun. OTBeT
JaliTe B METpax.

OrtBer:
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11. Ha pucynke wusoOpaxen rpaduk ¢yakmun f(x)=kx+b. Haiigure

3HaueHue x, npu koropom f(x)=-135.
EENEL

| /

.

=
Ty

OtBeT:

12. Haiiqute manGombmee suauenne Qyuxumn y =x° —10x° +25x ma
otpeske [-2;2].

OtBerT:

He 3a6yobme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 @ coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyuelii no ebinosaHeHuo pabomel.

lpoeepbme, umobbl KaxuObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMpoKe C HOMepom
coomeemcmeyuje2o 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweruii u omeemoe Ha 3adaHua 12—18 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8binNoaHAeMo20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeembl 3anuceiealime 4émko u pazbopyueo.

13. a) Pemmre ypasHenue SiN 22x—cos’x=0
6) HaiimuTe Bce KOpHU ypaBHEHUs, TPUHAISKAINE OTPE3KY [— 72';27Z] .
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14. B ocnoBanuu npsimoit npusmMel ABCDA1B1C1D1 nexxut paBHOOeapeHHas
tpaneuuss ABCD c ocnoBanusimu AD =5 u BC =3. Touka M nenut pebpo
AiD: B otHOmennn AM : MD, =2:3, atouka K — cepenrna pedpa DDa.

a) Joxaxwure, uro miockoctb MKC napannensna npsimoit BD.

0) Haiinute Ttanrenc yrma wmexay iockocteto MKC u  muiockocThio
OCHOBaHMS TIPM3MEL, ecin ZMKC =90°, Z/ADC =60°.

2
lg°x+2Igx—6 <
lg x

1

15. Pemmte HEepaBEHCTBO:

16. B urone miaHupyeTcs B3STh KPEIUT B OaHKE Ha II€JI0€ YMCII0 MUJUTHOHOB
pyOnei. YcinoBus ero BoO3Bpara TaKOBBI:

— KaXIblil uioHb Joar Bo3pactaeT Ha 10% 1o cpaBHEHHMIO C HadajJoM
JTAHHOTO ToJ1a;

— ¢ UIoJIA 1o AeKkadppb 1-ro, 2-ro, 3-T0 U 4-T0 TOJOB 3a€MIIUK BBHITNIAYUBACT
TOJIBKO IIPOLIEHTHI IO KPEIUTY, OCTABIISASA JIOJIT PABHBIM IIEPBOHAYATIBHOMY

— Cc uoig nmo Jexkabpp 5-ro M 6-r0 TOJOB HEOOXOIMMO BBIILJIATHTH
OJ/INHAKOBbIE CYMMBI TaK, YTOOBI BECh JIOJIT ObLI MOTAIIEeH MOJIHOCTBIO.
Haiimute HamMeHbIIMi pa3Mep Kpeauta (B MJIH pyOJsiel), IpH KOTOPOM
00111ast cymMa BBITIIAT 3aeMIIuKa OyzeT He MeHee 14 MITH pyOIteid.

17. B tpeyroasnuke ABC usBectHbl ctopousl AB=7, BC =10u AC =12.
buccextpucet AD u BE nepecekatorcs B Touke N.

a) JJoxaxwure, uro BD : AE=85:114.

0) Haiinute oTHomenue miuomaaen tpeyroinbaukoB ABN u ABC.

18. Haiijure Bce 3HaYEHMs TapaMeTpa d, IPU KaXKIOM U3 yPaBHEHHE
x? +(3—-2a)x+4a-10
2x* —2x -1

HMECT CAUHCTBCHHOC PCIICHUC.

=0
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19. Ha gocke HammcaHO HECKOJIBKO PA3IMYHBIX HATYpPabHBIX YUCEN, KaXKI0€
U3 KOTOPBIX JACTUTCS Ha 3 ¥ OKaHYMBAeTCs Ha 7.

a) MoeT 1 cymMMa ATHX Yucen ObITh paBHa 2317

6) MoeT a1 cymma 3TUX 4rcen ObITh paBHa 15907

B) Kakoe HamboJplee KOJMYECTBO YMCEN MOKET OBITh Ha JIOCKE, €ClId MX
cymMma paHa 10567

TIposepbme, umobel Kax<Obli omeem bbla 3anMUcaH pPAOOM C HOMEPOM
coomeemcmeyiouje2o 3a0aHUs.
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	10. По двум параллельным железнодорожным путям в одном направлении следуют пассажирский и товарный поезда, скорости которых равны соответственно 90 км/ч и 30 км/ч. Длина товарного поезда равна 600 метрам. Найдите длину пассажирского поезда, если время...

